5.rocnik 12. tyden a 13. tyden, odevzdavate aZ po Velikonocich 9. dubna.
CESKY JAZYK

1. Opakujeme koncovky podstatnych jmen:

bazar s mobill - -] , spocital to s pocitadll - -] , mezi myd|
- , pod strom! - =] , drahé hotell - = , darek od firm
- j, potfeb! - ] pro domacnost, zelené zabl - =]

, uCime se o zemékoul - =] , za skl - = aut, vidél tetrev
- j, pro tyto ucell - ﬂ, uvar to bez soll - -]

, uschlé strom! - = , anglickeé pfrislovi - =] , hejezdi za tm
- , chleba s cibull - =] , mezi slepicem! - =]

, pevné provaz! - =] , referat na slavné mohyl - =]

, dlouhé vystupl - =] , vzacné drahokam! - =] , bavil se ucitel
-~

noviny a ¢asopis! - =] , krasné pénkav! - =] , otravni holub
- [ , milovala Spanél - =~ , Uzem
- jizni Afriky, sirup proti kasl - 2 , lovil sokoll - =
, vzacni pavl - = , pochazel z Morav! - =~ , mezi kostel
- = vgel - =) miluji kvétiny, klas
- kukufice, prace na poll - =] , Seftfit penézl - -]
, mluvil s Rus! - = , staré vrb! - =l , pozdni mraz! - =l
, unavene topol - j, staré malbl - j, poSkozené obil
- , |étal s orll - = , mezi skalam! - =] , prémiové obraz
- , dlouhymi bidll - =] , podmasl' - =] , drzi kos! - =]

2. Nyni pfidavna jména:
Milujeme zdravi ~ j' rostlinny tuk. Chutna nam ryb
- 5 maso. Netrpélivl - -] zavodnici.
Novl - -] obyvatelé se nastéhovali.
Cizl - -] navstévnici. Mame kufeci a vepiovi ~ -] fizek.
Kopernikov! - - , Edisonovl - [+ a Keplerovl ~ - poznatky.

Prezidentovp! ~ j' projevy zasahly ob¢any. S Michalem jsme navstivili



Adamov! ~ j' rodie. Pfelomové Capkovl - j' knihy puj¢im
Pavlov - =] m rodi¢tm.

Viktorov' - =] rodi¢e odesli domu.

Vystava Kafkovl - =] pozUstalosti.

Tomasov! ~ j" bratfi se dockali uspéchu.

dobov' - =] oblek, mall - =] slon, mill - =] lidé,
fotbalovl - =] trenéfi, florbalov - =] hradi,

dubov! - =] schod, svétovl - =] Sampioni,
roztomill - =] pes, dubnov! - =] tyden,
marketingov! ~ =] pracovnik, holl - = predmét,
bouflivi — =] tym, hezkl - =] pohled

. Nyni vyjmenovana slova :
Brzl - =] bude jaro.
M~ j' val spoustu napadud. Kontrolujeme slozeni

Vi - robk(. Pronajimame si maly bl - - t. Rozbl - -
la se namm! - - ¢ka. Z domu zml - - zely véci. Chodime do
Vi~ =] fivky. VI~ =] plnil dotaznik. Venku byla zI - =] ma.
Odep! - =] § mi. Sm! - =] $ena druzstva. Vcely sbiraji

pl - =] |. Platili jsme m! - =] tné. Objednala si Il - =] eni.

. Dalsi gramatické cviCeni:

Rychl_ automob_| se jen m_hl mez_ stihl_m_ kmeny bfiz. V_trval _
sportovci dosahl _v_bornych v_sledkl. Po sportovnim v_konu jsme
b_| velm_ hladov_. Na ve€irku v_stupoval _ znam_ zpévaci.
Obveseloval nas |_dov_m_ pisném_. K vecefi jsme si dali polévku
s jatrov_m_ knedl_cky. Draci létal _ve vétru. Zm tal se ve v _chru.
Na zapadé jsme v_dél_ ohniv_ kotou€ zapadaijiciho slunce.

. Toto cvi€eni pfepiste na druhou stranu papiru a podtrZzena slova
dejte do 3. stupné.

Jaky je dlouhy a vysoky most na svété? Vyberte si snadné feSeni.
Kluci sedéli v zadni lavici. Hezké a proslulé hedvabi vyrabéli od

Ver Vs Vg7




6. Nyni piSete také trochu vy:
Pravopisné desetiminutovky — oranzova brozura
Str. 39/ 3 sloupky
Str. 45/ 2 sloupky
Str. 49/ 2 sloupky
PiSte pofadné, at to prectu. Tato prace je na 7 pracovnich dni, tak
si to rozvrhnéte, at’ vSe nedélate najednou.

7. Dodan pracovni list na zajmena- Jesté jednou vysveétluiji:
Mné se piSe ve 3. a 6. padu zajmena ja, mlzete si tam Fici
tobé=mné 3pismena
Ve 2.a 4. padu piSeme mé- fici si muze tebe
Takto: pojd’ ke (ja) k tobé — pojd’ ke mné

Vidis (ja) tebe? Vidis mé?
Vezmi si k tomu uéebnici str. 122- zde mas sklonovani- ty
tvary, které potrebujes.

8. Pracovat i v pracovnim sesitu na str. 28/ cv. 5.,6.,7
Pozor:
Ve cviCeni 7 se doplfiuje zajmeno sebou x s sebou, kdyZ je to tvoje télo je
sebou, pokud néco neses, vedes, tahnes je tvar s sebou
Takto : Zavfi za sebou. Sed a nemel sebou. Ale Na vylet s sebou vezmu psa.
Svacinu si vezmu s sebou.



MATEMATIKA

1. Délime se zkouskou:

45 809: 62= 784 630 : 24= 96 308 : 15
75627 : 32= 96 570 : 45= 91528 :59=

2. Nasobime

Pozor na posun v kazdé radce.

52630 84 627 784 964 52784
*263 * 346 * 67 * 4242
5894 8 0750 75 603 538 904
*562 *338 *59 *82




3. Tak nyni se podivame na prevody jednotek délkovych.

Délka je fyzikalni veli¢ina, dfive se pouZivaly rlizné miry, jako byly lokte, prsty,
sahy, v Anglii mile, yard. Aby se lidé neokradali, tak se domluvili, Ze se budou
pouzivat stejné jednotky. Vytvofila se jednotka 1 metr, to zakladni jednotka.
Délka 1metr je tyc, ktera je vyrobena ze slitiny platiny a iridia a tato jednotka je
uloZena v sejfech fyzikalniho Ustavu v Sévru u Pafrize.

Nyni k prevodiim k dal$im jednotkdm, pfevody jsou ndsobeni a déleni
10,1000,1000 ...

Tabulka pro pi"evédéni

. 1000
I It_lﬁt—l

mm c¢cm dm m km

L_JJ_J__J__J
10 :10 :10 :1000

Pracovni sesit str. 8 cela- tato strana se zabyva jenom délkovymi
jednotkami, pokud ti nepujde cv. 6 a nevymysli$ fady, tak toto cvieni

Prevody jednotek délky

Preved a dopli vysledky Preved a doplni vysledky
2m= cm 500cm= m

5km= m 20dm= m

6dm= cm 235cm= m cm
3km= m 3025m= km m
9m= mm 12mm= cm mm
4cm= mm 1012 mm= m mm
5cm6mm= mm 23cm=dm cm
3m18cm= cm 823cm= m cm
2dm3cm= cm 52mm= cm mm

nedélej.



A nyni procviCime dalSi prevody:

26 cm = mm 480 dm = m 130 mm = cm
86m = dm 460 cm = dm 30dm = cm

27cm = dm cm 30dm= m

675 dm= m dm 3500 m= km
2584 cm = m dm cm 45 657 m = km m

Pracujeme do seSitu:
Nyni uéebnice str. 74/ cv. 9.,12. ( pracuj podle vzoru) ,13(tabulka)

Str. 75/ cv. 15,17 a slovni ulohy 75/16,18,19 ( nezapomen, Ze ceny mas
v ucebnici vedle zadani.

Pracovni sesit str. 9/ cela i cvi¢eni v kraji strany.

cv. 11 kazda radka je na jiny pocetni ukon, cv. 13/ vypocitej do sesitu na
distanci a do pracovniho sesitu jen dopln vysledky. Pocitej pod sebe.




PRIRODOVEDA
ZPRACUJ PROJEKT VELIKONOCE A JARO.

Ndavod na projekt — vyhledas na netu vSechny dulezité informace o tom proc,
jak se slavi Velikonoce, proc se fika Velky patek, BoZi hod, sSkareda streda,
zeleny Ctvrtek apod. tato jména maiji vyznam v historii. Jak se Velikonoce slavi u
nas v Cechach, pro¢ beranek, zaji€ci, kufata, pomlazka apod? Projekt zpracu;
nejdfive- text, potom napis, jak se u vas doma slavi, co délas ty. Vyfot a posli na
email Skoly vyzdobu, okna nebo stolu. Navod na velikonocni dekorace budes
mit ve sloZce na webkach Skoly. Vy, ktefi jste nebyli na konzultaci, tak mate ve
sloZce barevné papiry, ostatni asi mate doma. Projekt je povinny, vyrabéni jak
chcete.

VLASTIVEDA
Zapis si nalepte do sesitu

Hospodarsky rozvoj ceskych zemi

Vzhledem k rozvoji manufaktur- jsou délnici, dochazi k prudkému rozvoji ve vyrobé-
pramyslova revoluce. Je vSe také dano tim, Ze se méni manufaktury, kde se pracuje jen ru¢né
na tovarny, nebot byl vynalezen parni stroj- tento vynalez je datovan do 19. stoleti.

Parni stroj pracuje tak, Ze se topi uhlim a voda v kotly se vafi a para, ktera se vytvari tak
roztaci kola, stroje- parni mlyny, parni kovarny apod...

Vyrabi se ocel ze Zeleza a z oceli se vyrabéji stroje a ndstroje, kolejnice- rozvoj v Zeleznicich-
koné se vyménili za parni stroj, parovka- lokomotiva utahne vice.

Rozvoj Zelezaren a strojiren v Plzni, na Kladné&, Brné- tam byly Zelezni¢ni spoje.

Velky rozvoj tézby uhli na Ostravsku, Kladensku, Plzerisku a Pfibramsku- spotfeba uhli roste.

i | vysokd pec na Kladné-
vyroba Zeleza a oceli ( 2.), (1) je téZni véZz — téZzba uhli.



Angli¢tina 5. ro¢nik — 12. + 13. tyden 2021

Vsechny vas moc zdravim. Pfeji vam hezké velikonocni svatky.
Opatrujte se !

Na ,,fleSce* je nahrané 1 CD s angli¢tinou. Podle symbolu CD, kter¢
najdete v ucebnici u textu dané lekce si tuto nahravku mutzete vyhledat
a poslechnout.

Unit 16 - Winter holidays

Lekce 16 - Zimni prazdniny

Zapsat a naucit slovni zasobu 16 — PS str. 66
Pozorné si pre¢téte text v ucebnici na str. 34

Urcité spravné odhadnete vyznam vyrazu ,,a pair of*

Pozn. Néktera podstatna jména, kterd jsou stavéna jako mnozna, nelze
uzit s ¢islovkou.

Napr. odévy — trousers, shorts, jeans, clothes,

nastroje — SCissors, glasses

Ceskou ¢&islovku druhovou pak prekladame pomoci vyrazu ,,a pair of
Toto si zapiSte do slovniku:

a pair of socks — jedny ponozky

two pairs of jeans — dvoje dziny

three pairs of mittens — troje rukavice

four pairs of glasses — ¢tvery bryle

five pairs of shorts — patery ponozky

six pairs of scissors — Sestery niizky



PSstr.34cv. 1

PS str. 35cv. 4

PS str. 34 cv. 2

PS str. 34 cv. 3 — pouZijte nabidku v rameccich
(this — jednotné ¢islo — This hat is too small.

these — mnozné ¢islo — These mittens are too warm.)

Ucebnice str. 35 cv. 4

POZOR — je li v anglické vété vyraz NO zadny, sloveso musi mit
kladny tvar. Tento typ zapornych vét je tedy mozné vyjadiit dvéma
zpusoby.

There is no car in the street.

There isn’t a car in the sreet.

PSstr.35c¢cv. 5

PS str. 35 cv. 6 — snowstorm — sn¢hova boute
PSstr.35cv. 7

Pracovni list



Pracovni list 5. ro¢nik — 12. + 13. tyden 2021

Uvedena slova roztiid’ podle vyznamu do dvou skupin.

T — shirt, mittens, cap, sweater, anorak, shorts, sandals, hat, boots,
swimsuit

SUMMER:

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Ptekladej. Pozor na zapor NO — zadny. Pozor na spravné potadi slov
ve vEete.

There are no letters on the screen. Na obrazovce nejsou zadna pismena
There arenorolls athome. ..o,

There are no drops on the table. ...,

V kuchyni nejsou zadné Zidle. ...,
Na té fotce neni Z&dny Pes. ....cvviiiiiiiiiii e

Na stole neni Zadny papir. ........ooiiiiiiiii e



